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Plan Samenleven  -  Doelstellingen en financiering

De Vlaamse Regering keurde op vrijdag 1 april 2022 de projectoproep ‘De ondersteuning 
van lokale besturen in het kader van samenleven in diversiteit: Plan Samenleven’ goed. 
Het Plan Samenleven definieert 7 doelstellingen en bakent 24 acties af waarvoor lokale 
besturen in de loop van 2022 tot en met 2024 financieel en inhoudelijk ondersteund kunnen 
worden. Het Plan Samenleven past in het geactualiseerde horizontaal integratie- en 
gelijkekansenbeleidsplan.

Op 8 oktober 2021 werd de actualisering van het plan meegedeeld op de Vlaamse 
Regering. Een aantal acties werden toegevoegd en de regierol van de lokale besturen werd 
verder aangescherpt. De uiterlijke indiendatum voor de projectvoorstellen was 1 juli 2022, 
en de financiële ondersteuning zelf loopt vanaf 1 oktober 2022.

Op mijn schriftelijke vraag nr. 386 van 4 juli 2022 antwoordde de minister: “Momenteel 
worden de aanvragen nog behandeld. Er kan pas gecommuniceerd worden na goedkeuring 
door de Vlaamse Regering.” Ondertussen loopt de financiële ondersteuning voor de 
verschillende projecten dus wel.

1. Welke lokale besturen zullen financiële middelen ontvangen voor een of meerdere van 
de 7 doelstellingen en bijhorende 24 acties van het Plan Samenleven? Over welke 
doelstelling(en) en bijhorende actie(s) gaat het per lokaal bestuur concreet? Welk 
budget werd daarvoor vrijgemaakt? Voor welke termijn geldt het toegewezen budget 
precies? Graag een overzicht per lokaal bestuur.

2. Welke lokale besturen dienden voor een of meerdere van de 7 doelstellingen van het 
Plan Samenleven een aanvraag in die niet aanvaard werd? Wat was daarvoor, per 
lokaal bestuur, precies de reden?

3. Welke lokale besturen dienden een aanvraag in voor financiële ondersteuning voor een 
of meerdere van de 7 doelstellingen en bijhorende 24 acties van het Plan Samenleven, 
maar wachten momenteel nog op een beslissing? Wat is de termijn waarin beslist 
wordt of een aanvraag al dan niet geaccepteerd wordt?
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1. Voor de projectoproep “De ondersteuning van lokale besturen in het kader van 
samenleven in diversiteit: Plan Samenleven” ontving het Agentschap Binnenlands 
Bestuur in totaal 50 projectaanvragen. De projectaanvragen vertegenwoordigen 103 
lokale besturen, VGC en De Rand vzw. Op 23 september 2022 werd de verdeling van 
de middelen van de projectoproep ‘De ondersteuning van lokale besturen in het kader 
van samenleven in diversiteit: Plan Samenleven’ goedgekeurd door de Vlaamse 
Regering. Het totaalbedrag van de te subsidiëren acties, inclusief financiële stimulansen, 
bedraagt 14.141.467 euro.

Bijlage 1 biedt een overzicht van de indienende lokale besturen, gehonoreerde acties 
en totaalbedrag per lokaal bestuur.

2–3. Alle subsidieaanvragen van de 50 indieners werden gehonoreerd. 

BIJLAGE

Overzicht van de indienende lokale besturen, de gehonoreerde acties en het totaalbedrag 
per lokaal bestuur
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